

§ 1 Mötets öppnande

Presentation av nya delegater i Båtrådet.

*Ordf i Båtrådet Thomas Aronsson (SD) och ersättare Per Wimmerman (S).
Vidare ingår som vice ordf Birger Wernersson (S)*

§ 2 Dagordning

Fastställdes.

§ 3 Val av sekreterare

Lars Erik Blomqvist, Båtsam, LBS.

§ 4 Val av justeringsperson

Lasse Larsson, Båtsam, LBS samt Jörgen Johansson DSF VA/Hamnvd.

§ 5 Föregående protokoll

Fastställdes och lades till handlingarna.

§ 6 Uppföljning av frågor

Information om kommunens utredning om Plan för skärgårdshamnar.
Remiss på "G" under våren. Yttrande till alla båtklubbar önskvärt. Info gm Ola Gren.

Aktuellt läge beträffande tillgången till båtplatser, köer, utbyggnad etc
320 st i kö samt 350st lediga (jan 2023). Planering fortlöper.

Tillgången till platser för vinterförvaring av fritidsbåtar.

Kommunfullmäktiges beslut om utredning utifrån motion i ärendet 2022. Har den påbörjats?

Svar på Motion § 236: *Motionens förutsättningar finns bara på Ekenabben och Sandhamn. För mindre båtar planeras att anläggas vid V. Mark och Nättraby. (Motionen biläggs Båtsams hemsida).*

Behovet av muddring, främst utanför Saltö varv.

Behovet aktuellt, inga beslut meddelats.

Miljötillsyn av båtklubbarnas anläggningar och kommunala avgifter för inspektion av hamnar och uppdragningsplatser.

Tillsyn kommer prel. 2025 och är avgiftsbelagd med gjord avgiftsjustering. Framförhållning bör meddelas 2024.

Sign

Sign

Sign



§ 7 Nya frågeställningar

Tillgången till sjösättningsramper. Vad händer på Hattholmen?
*Sanering på Hattholmen på "G". Rampen ersätts vid saneringen, om behov föreligger.
Rampen i Lyckebyån har använts flitigt och fyller sin funktion.*

§ 8 Övrigt

*Båtpendlarplatserna kommer att listas synliga, typ vägs skyltning för lediga platser.
Pumpouststation i Saltö sund på "G" till kommande säsong.
Kajarbeten vid Skeppsbrokajen fortgår, besvärligt med tillstånden. Flera instanser inblandade.
Behovet av en sjömack kvarstår. Näringslivet borde vara intresserad att stötta. Lönsamhetsproblem.*

§ 9 Nästa möte

*Skärgårdshamnsutredningen skall vara klar innan nästa datum fastställs. Därvid bör alla
båtklubbar i kommunen bjudas in.*

§ 10 Mötets avslutande

Ordf. förklarade mötet för avslutat kl 2000.

Plats och tid Kommunhuset Ruthensparre
Tisdagen den 28/2 2023 kl. 18,00

Närvarande	Ordförande	Thomas Aronsson (SD)	Drift och servicenämnden
	V.Ordf.	Birger Wernersson (S)	Drift och servicenämnden
	Ers. Båtrådet	Per Wimmerman (S)	Drift och servicenämnden
	VA/Hamnchef	Ola Gren	DSF VA/Hamnavdelningen
	Enhetschef	Magnus Nilsson	DSF VA/Hamnavdelningen
	Förv./Hamn	Jörgen Johansson	DSF VA/Hamnavdelningen
		Lars Larsson	Båtsam styrelse/LBS
		Ulf Sjövall	Båtsam styrelse/MBKC
		Bo Jönsson	Båtsam styrelse/SunnaBK
		Per Carlsson	Båtsam styrelse/KMS
		Lars Ronnje	Båtsam styrelse/KMS
		Lars Erik Blomqvist	Båtsam styrelse/LBS
		Lars Franzén	Båtsam styrelse/PBK



Tjänstemän
Inbjudna

Sekreterare Lars Erik Blomqvist

Utses att justera Lars Larsson, Jörgen Johansson

Underskrifter

Sekreterare


Lars Erik Blomqvist

Ordförande

.....
Thomas Aronsson

Justerare


Lars Larsson

Justerare


Jörgen Johansson